

पुस्तक का विमोचन



पिलानी, बिट्स में पुस्तक का विमोचन करते अतिथि।

पत्रिका न्यूज नेटवर्क

rajasthanpatrika.com

पिलानी, बिरला इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एण्ड साइंस (बिट्स) के एल्यूमनाई विक्रम भार्गव की ओर से लिखित पुस्तक का विमोचन बुधवार को किया गया। भार्गव ने हाल ही में रॉबस्ट प्लास्टिक प्रोजेक्ट डिजाइन ए हॉलेस्टिक अप्रोच नामक किताब

का लेखन किया है।

संस्थान के मैकेनिकल इंजीनियरिंग विभाग एवं लाइब्रेरी के सहयोग से लिखित पुस्तक का विमोचन बुधवार को संस्थान की लाइब्रेरी में आयोजित कार्यक्रम में किया गया। कार्यक्रम में प्रो. आर्य कुमार, लाइब्रेरियन गिरिधर कुंकुर, प्रो. श्रीनिवासन आदि मौजूद थे।

दैनिक अंबर 15 नवम्बर, 2018

विक्रम भार्गव द्वारा लिखित पुस्तक का विमोचन

दैनिक अंबर

पिलानी (कैलाशपति)। बिट्स पिलानी लाइब्रेरी परिसर में मैकेनिकल इंजीनियरिंग विभाग, बिट्स पिलानी लाइब्रेरी के सहयोग से विक्रम भार्गव द्वारा लिखित पुस्तक मजबूत प्लास्टिक उत्पाद डिजाइन एक समग्र दृष्टिकोण का विमोचन किया इस दौरान श्रीमती एवं श्री विक्रम भार्गव, डीन बिट्स पिलानी एल्यूमनाईएफेयर, प्रो. आर्य कुमार एवं पिलानी परिसर लाइब्रेरियन व अन्य संकाय सदस्य तथा छात्र उपस्थित थे। भार्गव बिट्स पिलानी के वर्ष 1968 के पूर्व छात्र तथा एक प्रसिद्ध व्यक्ति और प्लास्टिक इंजीनियरों की सोसाइटी के सदस्य हैं।



भार्गव मैकेनिकल इंजीनियरिंग सर्विसेस, होल्ससविले, न्यूयॉर्क में निर्देशक पद कार्य कर चुके हैं। अंतरराष्ट्रीय प्रशिक्षक के रूप में उन्होंने हजारों इंजीनियरों और आपूर्तिकर्ताओं तथा 21 पेटेंट धारक को प्रशिक्षित

किया है। विभिन्न लेखकों द्वारा प्लास्टिक पर उपलब्ध सैकड़ों किताबों के बीच उनकी पुस्तक एक उत्कृष्ट पुस्तक है। लाइब्रेरियन गिरिधरकुंकुर द्वारा इस कार्यक्रम का संचालन किया गया



विक्रम भार्गव की पुस्तक का विमोचन बिट्स पिलानी लाइब्रेरी में हुआ कार्यक्रम

पिलानी। बिट्स के लाइब्रेरी परिसर में विक्रम भार्गव की पुस्तक रोबोट्स प्लास्टिक प्रोजेक्ट डिजाइन का समारोहपूर्वक विमोचन किया गया। भार्गव ने प्लास्टिक के महत्वता के बारे में विचार व्यक्त किए और पुस्तक के बारे में विस्तार से जानकारी दी। मैकेनिकल इंजीनियरिंग विभाग और बिट्स पिलानी लाइब्रेरी के सहयोग से आयोजित कार्यक्रम में बिट्स के एल्यूमनाईएफेयर डीन प्रोफेसर आर्य कुमार, लाइब्रेरियन गिरधर कुंकुर और अन्य संकाय सदस्य और विद्यार्थी मौजूद रहे। भार्गव 1968 में बिट्स के स्टूडेंट रह चुके हैं और प्लास्टिक इंजीनियरों की सोसाइटी के सदस्य हैं।

पुस्तक का विमोचन



पिलानी। बिट्स पिलानी लाइब्रेरी परिसर में मैकेनिकल इंजीनियरिंग विभाग एवं बिट्स पिलानी लाइब्रेरी के सहयोग से विक्रम भार्गव द्वारा लिखित पुस्तक का विमोचन किया गया। इस दौरान श्रीमती एवं श्री विक्रम भार्गव, डीन बिट्स पिलानी एल्यूमनाई एफेयर, प्रो आर्य कुमार एवं पिलानी परिसर लाइब्रेरियन व अन्य संकाय सदस्य तथा छात्र उपस्थित थे। भार्गव बिट्स पिलानी के वर्ष 1968 के पूर्व छात्र तथा एक प्रसिद्ध व्यक्ति और प्लास्टिक इंजीनियरों की सोसाइटी के सदस्य हैं। भार्गव मैकेनिकल इंजीनियरिंग सर्विसेस, होल्ट्सविले, न्यूयॉर्क में निदेशक पद कार्य कर चुके हैं। अंतरराष्ट्रीय प्रशिक्षक के रूप में उन्होंने हजारों इंजीनियरों और आपूर्तिकर्ताओं तथा 21 पेटेंट धारक को प्रशिक्षित किया है। विभिन्न लेखकों द्वारा प्लास्टिक पर उपलब्ध सैकड़ों किताबों के बीच उनकी पुस्तक एक उत्कृष्ट पुस्तक है। लाइब्रेरियन गिरधर कुंकुर ने कार्यक्रम का संचालन किया। प्रो पी. श्रीनिवासन ने भार्गव को अन्य सदस्यों से अवगत कराया तथा उन्होंने कहा कि यह पुस्तक इंजीनियरों द्वारा अवास्तविक समय सीमा में लिखित समस्याओं पर जोर देती है, ताकि वे पहले प्रयास में उत्पाद प्राप्त कर सकें। भार्गव ने प्लास्टिक के महत्वता के बारे में विचार व्यक्त किए।